
Zapis liczby pięciocyfrowej:     

 

 

 

87523 
 

8 dziesiątek tysięcy      3 jedności 

          7 tysięcy   5 setek   2 dziesiątki 

 

Liczba pięciocyfrowa 87523 składa się z: 

8 dziesiątek tysięcy   8x10000=80000 

7 (jedności) tysięcy    7x1000=7000 

5 setek      5x100=500 

2 dziesiątek     2x10=200 

3 jedności       3x1=3 

Więc: 87523 = 80000+7000+500+20+3= 

=8 x 10000+ 7x1000+5x100+2x10+3x1 

czytamy ją: osiemdziesiąt siedem tysięcy pięćset 

dwadzieścia trzy. 

 

Przykłady liczb pięciocyfrowych:  

a) 78254  = 70000+8000+200+50+4 

czyt. Siedemdziesiąt osiem tysięcy 

dwieście pięćdziesiąt cztery 
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b) 31005  =30000+1000+5     

czyt. Trzydzieści jeden tysięcy pięć 

 

 

c) 58327=50000+8000+300+20+7 

Czyt. Pięćdziesiąt osiem tysięcy trzysta 

dwadzieścia siedem 

 

 

d) 41009=1000+9 

Czyt. Czterdzieści jeden tysięcy dziewięć. 
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